



В Темрюкском районе бывший директор муниципального учреждения предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по Темрюкскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора МКУ «Учетно-эксплуатационный центр» Курчанского сельского поселения. Он обвиняется в 6 эпизодах злоупотребления должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ).

По версии следствия, в период 2020 по 2021 год мужчина, состоя в указанной должности, подписал два приказа о приеме на работу на полставки на должность бухгалтеров двух женщин. При этом фактически женщины обязанности не исполняли. Между тем, обвиняемый давал указания подчиненным сотрудникам вносить в таблицы учета рабочего времени сведения об исполнении ими своих трудовых обязанностей. На основании этих таблиц указанным лицам необоснованно была начислена и выплачена заработная плата, сумма которой превысила 439 тысяч рублей. Кроме того, в этот же период времени, фигурант подписал 4 контракта с индивидуальным предпринимателем об оказании услуг на выполнение работ по обустройству противопожарных минерализованных полос, по выкашиванию сорной растительности и по технической рекультивации земель. Между тем, какие-либо работы не выполнялись. В результате действий обвиняемого со счетов предприятия были выведены денежные средства в общей сумме превысившей 605 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1702737>